

央视投拍纪录片《水与中华》

用文化视角反思水忧患

中央电视台20集纪录片《水与中华》，日前在西藏拉萨正式开拍。

摄制组负责人王桂华对记者说，这部纪录片通过寻找中华文明与水的联系，认识水资源的重要性，反思和重塑当前国人对水的忧患意识。

从水的角度解读中华文明，是电视专题片创作的一个尝试。央视为此

专门邀请学者余秋雨担任本片的文化顾问，知名水利文化研究者靳怀春担任总撰稿人，通过历史与现实结合，深度剖析中华文明兴衰、民族融合与水的关系。

这部纪录片在关注水的重要历史地位时，更直面我们眼下空前严峻的水危机问题，尖锐地提出：我们赖以

生存的生命之水，在被长期忽视、误解、剥削和伤害之中，最终可能给人类带来惩罚。

《水与中华》由央视以环保为主题的纪录片栏目《绿色空间》承担创作，预计于明年3月22日的“世界水日”与观众见面。

(邱红杰)

自编自导自演《相声演义》

郭德纲 开拍电视剧

6月18日，郭德纲、于谦、李菁等主创人员出现在发布会现场。老郭说，他们一直打算做一部相声题材的电视剧。于谦在电影学院学过导演，而老郭当导演却是半路出家，这次在导演的岗位上是不是该老郭给于谦当捧眼的了？于谦说：“我和老郭主要是把握一下那个年代行业内部的特点，其他还需要专业导演。”这两天德云社的大红人何云伟不知何故没有到场，而作为主要角色同时也是副导演的李菁则戴着墨镜出席，他解释说自己刚做了近视眼矫治手术，怕记者的闪光灯闪了眼睛。

老郭介绍说，这部戏讲述了上世纪三四十年代发生在老天桥的一个相声艺人及其社班沉浮的故事，同时通过相声艺人学艺、练功、成才的艰辛过程讲述旧社会江湖艺人生存的艰难。让人吃惊的是，看着老实巴交的于谦在剧中扮演一个恶霸梁大元，是一个亦正亦邪的人物。而平时油嘴滑舌的郭德纲却扮演一个号称“小万人迷”的相声演员天宝，似乎是一个很有女人缘的角色。老郭打趣说：“我本人冰清玉洁谁都知道，有些人以各种理由告我，但却从来没在绯闻方面抓住我。但是在剧中，我却和六七个女人有纠葛。”

据郭德纲介绍，如今德云社的李文山、王文林两位老先生都是在老天桥长大的，根据他们的描述画了草图，剧组照着草图找景地。为了拍摄这部电视剧，德云社几乎倾巢出动。老郭说，除了他和于谦、李菁等几个主演基本上是量身打造之外，其余的都是看谁合适就让谁演。可是光顾着拍电视剧，德云社的演出怎么办呢？老郭说：“我们倒着来，剧场有留守人员。平时照样演出，要是赶上演员全都上戏了，那只好暂时关一天门了。”有人说德云社拍影视、录节目、做广告，就是为了创收。老郭对此直言不讳：“要是有人扔一个亿出来，我天天说相声，啥也不干。”如果有人觉得演电视剧不错，离开德云社怎么办？老郭笑着说：“谁呀？不会的，每一个演员都签了合同的，全是终身的，谁走我告谁。”

据老郭透露，在这部戏中，为张娜拉安排了一个傻姑娘的角色，赵本山、张国立、潘长江等人也答应有时间过来客串一下，据说已经联系了四五十位明星。

(张学军)



张柏芝挺大肚为迪斯尼配音

谢霆锋提前立家规

张柏芝自怀孕后一直安心养胎，谢绝所有活动及工作。但几天前她挺着大肚子出现，秘密为迪斯尼动画《料理鼠王》配音，她说希望这个有趣的工作能为“小霆锋”进行胎教。她表示自怀孕后没有发过脾气，连大声说话也没有，所以知道角色有骂人的对白时，也担心会吓到肚子里的宝宝。“事业有了，家庭有了，孩子就快要出世了，我的理想现在只剩下当一位负责的好妈妈了。”怀孕8个月的柏芝明显较之前丰满，脸色也十分红润，颇有刚出道

时的风采。

今年8月，谢霆锋与张柏芝的爱情结晶就要来到这个世界，霆锋迫不及待地父亲节前夕，先定下5大家规，要孩子出生后听话照做。这5大家规包括：凡事小心、健康成长、体谅他人、做个有用的人，最搞笑的是第五点：“跟足家规第一项至第四项。”霆锋已和老婆计划好写自传，把一生的大小事情记录给孩子看，就是坐牢的过去，也不介意让孩子知道。

(王文)

刘德华没有档期拒绝演出

气哭《同一首歌》导演孟欣

继蔡依林日前耍大牌得罪央视《欢乐中国行》之后，一向被视为娱乐圈“劳模”的刘德华居然也得罪了央视《同一首歌》。6月18日娱乐圈著名写手杨劲松在博客上发文《同一首歌》炮轰刘德华，称《同一首歌》的策划向其透露，刘德华以没有档期为由拒绝参加《同一首歌》正在策划制作的“英雄母亲”特别节目，连外景VCR的制作都以无时间为由说不，导致总导演孟欣落泪。

在博客中杨劲松写到，据《同一首歌》的策划人小宋透露：“让大家意外的就是刘德华。”小宋介绍，刘德华的经纪人是以他在拍三国电影没时间为由拒绝的。《同一首歌》提出是否可以

派外景组拍摄他的祝福，得到的答复是不可以，连一个字也不愿意写。面对刘德华的这种态度，孟欣落泪。

记者18日联系上刘德华的经纪人，对于《同一首歌》的邀请，他表示刘德华拍戏的确没有时间到北京演出，但在9月份刘德华会题字，那时电影《三国之见龙卸甲》正好拍摄完。

《同一首歌》栏目组的李女士回应称：“来京的100位英雄母亲十分喜欢刘德华，渴望能听他唱《中国人》，如果不能来，题个字也好，这也是对母亲们心灵的一种抚慰。刘德华作为英雄母亲的偶像，是否太大腕了，难道满足母亲们的一点儿请求就这么难吗？题字就要花几个月吗？”

(东方)

鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩 鹤城体彩

体彩“超级大乐透”

《幸运你我》活动启动

以“谁英雄谁好汉谁最幸运比一比，体彩‘大乐透’惊喜不断赚赚赚”为主题的《幸运你我》活动在我市体彩网点正式拉开序幕。据了解，本次活动是我市各体彩网点业主自发组织进行的，体彩分中心只对本次活动进行监督和进行后勤服务工作，通过本次活动的开展让我市彩民尽快了解“超级大乐透”，通过科学的选号方法提高我市彩民的中奖率。

记者在各地体彩网点看到，许多彩民对本次活动的非常感兴趣，彩民

王先生说：“这年月什么都涨价了，就是中个500万也不多呀！体彩的‘超级大乐透’中了一等奖就可能是800万，真是过瘾，再过几期奖池过亿，一等奖要是追加投注还有可能中个几千万呢。从现在开始到月底如果买了胆拖、复式不中奖也没关系，体彩各网点开展《幸运你我》活动，如果当期不中奖还有可能中下一期的1888元和888元的幸运奖，买体彩‘超级大乐透’可真划算。”

(刘珊)



山西人民挺奥运

千里骑行进京城

6月19日，在太原市奥林匹克花园门口，志愿者展示由2008个市民头像组成的祝福第29届奥运会的29米长卷。当日，“山西人民挺奥运，千里骑行进京城”活动举行起程仪式，从市民报名中选拔的50名自行车骑手将用5天时间把祝福长卷送到北京，并参观和了解北京奥运会场馆建设工程。

新华社记者 江宏景 摄



首届全国农民武术大赛开赛

6月19日，运动员在比赛中演示剑术。当日，首届全国农民武术大赛在甘肃省天水市开赛。

新华社记者 聂建江 摄



贵州民族体育奇葩独竹漂

后继有人

6月18日，8岁的陈露露（前）在遵义市湘江河上表演独竹漂。独竹漂是指运动员脚踏漂浮在水面上的单棵楠竹，依靠小竹竿划动，进行水上漂行的一项民族传统体育项目。为促进这个民族体育项目的普及与推广，贵州省制订了首个独竹漂竞赛规则，并于18日在遵义举行了贵州省首届独竹漂大奖赛，着手培养一批少儿独竹漂选手。

新华社记者 黄勇 摄